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Generál Viktorín: Naďovi v hlavě létají jen eura a dolary
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SLOVENSKO: Generál Josef Viktorín (Republika)

nesouhlasí s odvolaným ministrem obrany Jaroslavem

Nadem (OĽaNO). Ten v nedělní diskusi řekl několik věcí,

které Viktorín na sociální síti vyvrací a opakovaně ho tvrdě

a jasně označuje za diletanta.

Generál Viktorín si také myslí, že označení diskusí ve veřejném

prostoru za šíření poplašné zprávy  hovoří o nízké mentální

vybavenosti odvolaného ministra. Podle Viktorína je to, že

nemáme dostatek pilotů vycvičených pro řízení Migů, jen vizitka

současného ministra obrany. Ten se podle něj přiznal, že není

překupník, ale jen prodavač. Nad přitom často mluví o tom, kdo

všechno šíří strach, ale Ruskem straší právě on.

Jen neříkej názor!
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„Vystoupení odvolaného ministra v nedělním diskusním

pořadu bylo potvrzením jeho všelijaké, jen ne proslovenské

orientaci. Označení diskuse a názorů ve veřejném prostoru

za šíření poplašné zprávy je jasným prozrazením jeho nízké

mentální vybavenosti,“  míní  Viktorín a radí Naďovi, aby se

staral o to, jak bude v budoucnu vyhodnoceno to, co z pozice ministra

říká. Reagoval tak na ministra, který apeloval na generální

prokuraturu, která by měla prověřit otázku šíření poplašných zpráv.

Slovenský vzdušný prostor. Je ještě chráněn?

„Mimochodem víte, že vaším rozhodnutím není chráněn

vzdušný prostor ČR v souladu s platným zákonem? Velmi

vám vyhovuje, že můžete říkat, že některé věci musí být

utajené? Souhlasím, ale ne ty, které de facto ohrožují

bezpečnost České republiky a jejích občanů,“  píše Viktorín.

Nemáme lidi? A čí je to vizitka?

Odvolaný ministr poznamenal, že aktuálně máme čtyři piloty

schopné řídit Mig 29 a výcvik nových stopla již bývalá vláda.

„Tohle je Vaše neúcta a další urážka názorů lidí. Říkat, že

nemáme už piloty na MiG-29, je Vaším zanedbáním

obranyschopnosti. Neboť, jak jste deklarovali, F-16 přijdou

v prvním kvartálu 2024. No prostě jste babrák a diletant.

Toto se nemůže dít!,“ upozorňuje  gen. Viktorín, podle kterého je

dobré, že Naď přiznal, že není obchodník s vojenskou technikou, ale

její prodavač.

„Už dopředu víte účetní hodnotu uzemněných stíhaček a

skutečnou hodnotu. Už vám v hlavě létají eura. Nebo spíše

dolary? Hrozné. Tady mě překvapuje, že Vám ti Vaši

právníci neřekli, že Ministerstvo obrany SR a Ozbrojené

síly SR mají jasně postavené povinnosti. To, co děláte Vy,

tam není,“  poznamenává Viktorín.

Viktorinův závěr
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„Celé to vystoupení v televizi se blíží k vyvolání strachu u

občanů, a proto jsou všichni kolem vinni, jen Vy ne. Od

začátku jste zavedli na Slovensku politiku lží a zavádění.

Nyní bohužel sbíráme ovoce Vaší „matovičovské“

neschopnosti,“ uzavírá  generál Viktorín.

Nechce, aby se šířil strach

„Budeme pomáhat tolik, kolik budeme vědět, aby se

Ukrajinci bránili, neboť to je zodpovědné. Děláme vše pro

to, aby se na Slovensku zachoval mír, neboť Rus pokud

vyhraje na Ukrajině, nezastaví se na hranici,“ poznamenal

na nedávné tiskové besedě Naď  s tím, že Směr už píše zvací

dopis pro ruská vojska.
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